
23-24 лютого 2018 року на базі ВНКЗ «Балтське педагогічне училище» 

Одеської області проходив тренінг для вчителів, які                                           

у 2018-2019 навчальному році будуть запроваджувати Державний стандарт 

початкової освіти. ВНКЗ «Балтське педагогічне училище» Одеської області 

являється базовим училищем, яке проводить підвищення кваліфікації 

вчителів Нової української школи. Саме в цьому училищі створено нове 

освітнє середовище - експериментальна лабораторія Нової української 

школи.  

В актовій залі на першу ознайомчу лекцію зібралися вчителі 

Кодимського та Окнянського районів. З вітальним словом до присутніх 

звернулась заступник директора з навчальної та науково-методичної роботи 

Одеського обласного інституту удосконалення вчителів, кандидат 

філософських наук Задорожна Л.К..  Вона представила команду тренерів та 

побажала всім  продуктивного, приємного навчання  і плідної співпраці. З 

учителями Кодимщини працювали тренери: Бронзель Л.А., викладач 

психолого-педагогічних дисциплін Балтського педагогічного училища та 

Капшук Т.М., вчитель Кодимської ЗШ І-ІІІ ступенів. 

Увага вчителiв початкових класiв була зосереджена на викликах, що 

стоять перед початковою школою, чинниках якiсної початкової освіти, 

головних компонентах  Нової української школи.  Учасники тренінгу активно 

включилися в роботу. Атмосфера була дружньою, доброзичливою, вчителі 

відчули справжнє задоволення від ознайомлення з цікавим, насиченим і 

сучасним світом Нової української школи. Програма тренінгу була досить 

насиченою, але вчителі залишились задоволені та вмотивовані. Адже сам 

клас  облаштовано відповідно до НУШ надихав творити та, іноді, переносив 

учасників тренінгу в світ дитинства. 

Не менш приємним було перебування в гуртожитку, яке люб’язно 

надали вчителям адміністрація педучилища. Дякуємо за надані прекрасні 

умови для навчання та відпочинку адміністрації  ВНКЗ «Балтське 

педагогічне училище» та організаторам курсів ООІУВ.  



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 


